

Депутаты Думы Иркутска не решились оставить детей без питания

Депутаты Думы города Иркутска так и не решились окончательно уничтожить систему распределения молочных продуктов среди младенцев.

Напомним, в конце октября 2013 года администрация Иркутска решила традиционно уйти от проблемного вопроса с молочными кухнями путем их ликвидации. Проблема была связана с переводом всех городских учреждений здравоохранения в ведомство минздрава региона. Молочные кухни в передаваемый перечень не включили, и мэрия Иркутска решила их просто закрыть.

В 2013 году на дополнительный продуктовый набор для младенцев из бюджета города было выделено 38 миллионов рублей. В текущем году мэрия рассчитывала сэкономить эти средства.

Решение вызвало бурю негодования среди молодых родителей. В свою очередь, правительство региона настоятельно рекомендовало администрацию Иркутска восстановить организацию натурального питания для детей в возрасте от года до двух лет, как дополнительную меру социальной поддержки, которая оказывалась в городе на протяжении многих лет.

Под давлением общественности мэрия пошла на попятную. В настоящее время в администрации Иркутска разрабатываются критерии предоставления питания детям в возрасте от 1 до 2 лет из малообеспеченных семей. Скорее всего, помощь будет оказываться не предприятию, а адресно - нуждающимся горожанам. Пока известно о 1300 малолетних иркутянах, нуждающихся в дополнительном питании.

Цены будут регулироваться администрацией как социально значимые и в 2014 году останутся без изменений. Цены на остальную продукцию МУП "Детская молочная кухня" будут рыночными.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2964 11.01.2014, 10:53 494
URL: <https://babr24.com/?ADE=122317> Bytes: 1555 / 1555 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)